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Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 29999 km

Schadstoffklasse/-norm Euro VI

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 739 cm

Gesamtbreite 229 cm

Höhe 298 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3505 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4430 kg

Zuladung 925 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (190x86)
Hubbett (188x130/105)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 420 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Polster Tenerife Leder

Farbe weiß

ehem. Mietfahrzeug

Einzelbett, Hubbett
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g – Wohnkomfort-Paket (Filzverkleidung in Heckgarage, Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an

Matratzen angepasst, 2 Kissen mit Bezug, Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer
und individueller Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung,
4 x 230 V / 2 x Doppel-USB Zusatzsteckdosen)

– Style-Paket (Kühlergrill Chrom, Stoßfänger, Anbauteile und Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe lackiert, Nebel-
scheinwerfer mit Abbiegelicht)

– Arktis-Paket (Gas-Warmwasserheizung inkl. Garagenbodenheizung, Wärmetauscher für Gas-Warmwasserheizung,
Wärmetauscher-Vorbereitung Mercedes-Benz, Komfort-Eingangstür mit Fenster, Verdunkelungsrollo, integrier-
tem Mülleimer und 2-fach Verriegelung, Riffelblechboden in Heckgarage, Isolier-Trennvorhang für Fahrerhaus,
doppellagig genäht, Isoliermatte für Fahrerhaus-Fußraum, lose beigelegt, Zuheizer (unterstützt das schnelle
Erwärmen von Motor und Innenraum))

– Winterpaket (Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze, Wet Wiper System (Scheiben-
wischer mit integ. Spritzdüse), Lenkradheizung, Wärmeisolierendes Fahrerhaus)

– Ausstattungslinie Premium (Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion, LED-High-Performance-
Scheinwerfer, Verstärkte Vorderachse, Wärmedämmendes Glas an Front- und Seitenscheiben Fahrerhaus,
Ablage für Smartphones inkl. wireless charging Funktion und Ladestandsanzeige, Akustik-Paket Mercedes-Benz,
Elektrische Parkbremse, Kombiinstrument mit Farbdisplay Mercedes-Benz, Lederlenkrad (bei Automatikge-
triebe), Multifunktionslenkrad, Tempomat inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Vollautomatische Klimaanlage
THERMOTRONIC, Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Aktiver
Spurhalte-Assistent, Aufmerksamkeits-Assistent, Regensensor, Verkehrszeichen-Assistent, DAB Radio, Navi-
gation & Smartphone-Integration für MBUX-System, MBUX 10,25” Multimediasystem mit Rückfahrkamera,
Sprachsteuerung und Touchscreen, Ladepaket Instrumententafel mit 2 x USB-C Stecker 5V / 1x 12V-Steckdose)

– Autarkie-Paket Smart (Hymer-Smart-Battery-System 2.0 - Erweiterung: Zweites Batteriemodul Aufbau 80 Ah
LFP inkl. Zusatzlader (Gesamtkapazität 160 Ah), Hymer-Smart-Battery-System 2.0 - Erweiterung: Drittes Bat-
teriemodul Aufbau 80 Ah LFP (Gesamtkapazität 240 Ah), Wechselrichter 12V auf 230V, 1600VA, 2.800W
Spitzenleistung inkl. 70 A Zusatzlader)

– Mercedes-Benz Sprinter 4,43 t - 417 CDI - 125 KW/170 PS - Euro VI-E

– Fahrer- und Beifahrerausstieg beleuchtet

– Unterflur-Staukasten inkl. Auszug auf der Beifahrerseite

– Leder-/Stoffkombination Tenerife

– 16” Leichtmetallräder (schwarz) mit Ganzjahresbereifung

– Außenfarbe Aufbau Crystal-Silver-Metallic

– Komfort-Eingangstür mit Fenster, Verdunkelungsrollo, integriertem Mülleimer und 2-fach Verriegelung

– GFK Dachbeschichtung (bei Fahrzeugen ohne Hubbett)

– ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank

– Markise (silber) inkl. dimmbarer LED-Beleuchtung, 400 x 250 cm

– Außenfarbe Fahrerhaus Obsidianschwarz (Metallic)

– Windschutzscheibe beheizbar

– Cupholder anstelle Ablagefach

– Reifenluftdrucksensoren

– Schlafsystem mit Tellerfederrost für Heckbett(en)

– Komfort L-Sitzgruppe mit Loungepolstern, längs-/quer verschiebbarem Tisch und 2 integrierten 3-Punkt-Gurten

– Ausziehbarer Tisch mit Längs-, Quer- und Höhenverstellung

– Außendusche in der Garage

– Gassteckdose außen mit Absperrhahn

– Zentralverriegelung für Fahrer-/Wohnraumtür und Garagentüren

– Absenkbares Doppelbett über der Sitzgruppe mit Kaltschaummatratze (elektrische Ausführung) inkl. Dachinte-
gration

– Solaranlage 2 x 95 Watt mit Solarladeregler (MPPT) und Anzeige
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– 32” Smart-LED-TV mit integrierten Lautsprechern, Fernbedienung und Receiver (DVB-T/C, DVB-S2)

– 32” TV-Halter

– 5G-WLAN-Router mit Außenantenne und Dual-SIM-Slot (SIM-Karte nicht inbegriffen)

– Zusatzpolster zwischen den Längseinzelbetten inkl. integrierter Komfortaufstieg

– Nachrüstung: Dachklima Truma zweite Generation

– Nachrüstung: Fahrradträger Bike Carrier

– Nachrüstung: SAT-Anlage

– EHC Fahrzeugnr. 244

– Mietfahrzeug: verfügbar ab ca. November 2026. Eine frühere Übernahme ist gegen Aufpreis eventuell möglich.
Bitte kontaktieren Sie uns hierzu. Besichtigungen sind nur nach vorheriger Terminvereinbarung möglich. Der
aktuelle Kilometerstand kann vom Inserat abweichen, da sich das Fahrzeug weiterhin im Vermietbetrieb befindet.

Angaben ohne Gewähr, Irrtum und Änderungen vorbehalten
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g • Pakete (Autark-Paket, Winterpaket)

• Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Abstandstempomat, Notbremsassistent, Spurhalteas-
sistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Servolenkung, Tempomat

• Fahrradträger für 2 Räder, GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Leder Ausstattung

• Sitzheizung Fahrerhaus, Klimaanlage Dach

• Radio/Tuner, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera, SAT-Anlage, TV, Internetrouter

• Solaranlage

• Isofix, Wechselrichter

Angaben ohne Gewähr, Irrtum und Änderungen vorbehalten
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r Erwin Hymer Center Bad Waldsee GmbH

Kontakt:
Biberacher Straße 92
88339 Bad Waldsee

k caraworld@hymer-waldsee.dealerdesk.de
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